
Zápis č. 17 
ze zasedání zastupitelstva obce Holohlavy dne 26.02.2024 

v zasedací místnosti OÚ Holohlavy 
  

Přítomni: Ondřej Brandejs, Zuzana Fialová, Mgr. Josef Hájek, Pavel Hojdík, Jan Hovorka,  

                Iveta Hrochová, Miloš Malínský, Jiří Matějček, Martin Nasvetr, Ing. Renáta Špryňarová 

                 

Návrhová komise: Pavel Hojdík, Miloš Malínský 

Ověřovatelé zápisu: Iveta Hrochová, Ing. Renáta Špryňarová 

Zapisovatel: Mgr. Josef Hájek 
 

Omluven: Ing. Jiří Škrabka 

 

Program:  1.   Zahájení a schválení návrhové komise, ověřovatelů, zapisovatele a  

                         programu jednání 

 

                   2.   Schválení ceníku prací vykonávaných obecní technikou 

 

                   3.   Údržba cyklostezky pracovníky a technikou obce Holohlavy 

 

                   4.   Oprava střechy MŠ a márnice – zadání pro VŘ 

 

5.  Prořez suchého dřeva v obecním lese – 336/1, 336/13 a 336/14 

 

6.  Náves Holohlavy – projednání podmínek pro dokončení realizace 

 

7.  Převzetí účelových komunikací do majetku obce Holohlavy 

 

8.  Zpráva o hospodaření MŠ za rok 2023 a schválení účetní závěrky obce 

Holohlavy  

 

9.  Schválení delegáta na Řádnou valnou hromadu společnosti  

                         VAK HK a.s. 

 

10. Projednání námitek ke stavebnímu záměru na st. p. č.16 a p.č.52  

      k.ú. Holohlavy 

 

11. Informace 

 

12. Diskuse 

 

13. Usnesení 

                 
14. Závěr 

 

 

 

 

 



1.   Jednání zahájil starosta a přivítal přítomné zastupitele a hosty. Dále konstatoval, že je    

      přítomno 10 členů,  jednání je tedy usnášení schopné. K zápisu  posledního jednání nebyly 

      vzneseny žádné připomínky.  Návrhová komise, ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni  

      všemi hlasy ve výše uvedeném složení. Starosta přednesl  návrh  programu. 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

2.   Zastupitelé projednali schválení ceníku prací při úklidu cyklostezky Hradec Králové –  

      Kuks vykonávaných zaměstnanci obce Holohlavy za použití obecní techniky. 

 

      Po projednání zastupitelé hlasovali o schválení ceníku prací při úklidu cyklostezky  

      Hradec Králové – Kuks vykonávaných zaměstnanci obce Holohlavy za použití obecní  

      techniky 

 

      Pro 5 hlasů  proti 1 hlas(Nasvetr)   zdržely se 4 hlasy (Brandejs, Fialová, Hájek, Matějček) 

 

3.   Zastupitelé projednali na základě objednávky Královéhradecká labská o.p.s.  schválení  

      provádění celoročního úklidu cyklostezky Hradec Králové – Kuks pracovníky a technikou  

      obce Holohlavy dle cenové nabídky prací předložené obcí Holohlavy. 

      Po projednání zastupitelé hlasovali o schválení provádění celoročního úklidu cyklostezky   

      Hradec Králové – Kuks pracovníky a technikou obce Holohlavy v roce 2024 dle  

      schváleného ceníku prací vykonávaných zaměstnanci obce Holohlavy za použití obecní  

      techniky 

  

      Pro 5 hlasů   proti 1 hlas(Nasvetr)   zdržely se 4 hlasy(Brandejs, Fialová, Hájek, Matějček) 

 

4.   Starosta informoval zastupitele s možnými postupy opravy střech MŠ a márnice.  

      Z informace a následné diskuse vyplynula potřeba rozhodnout o typu střešní krytiny pro  

      realizaci oprav a dle následného projednání zastupitelé rozhodli o novém pokrytí střechy 

      márnice betonovou taškou a střechy mateřské školy betonovou taškou, kdy barva budoucí  

      krytiny bude korespondovat s barovou krytiny současné. 

 

      Pro  9  hlasů      proti  0  hlasů        zdržel se  1  hlas (Brandejs)   

 

5.   Starosta seznámil zastupitele se stavem lesního porostu na pozemcích p.č. 336/1, 336/13 a  

      336/14, kde se nachází velké množství uschlých dřevin a je nutné provést jejich  

      odstranění. 

       

      Starosta podotkl, že dřevo uschlého porostu nedosahuje standartní kvality běžně těženého  

      dřeva    

      Diskuse: 

      - starosta navrhl nabídnout jednomu zájemci, který nabídne nejvyšší cenu, za kterou by na  

        vlastní náklady vytěžil  uschlý porost. Minimální cena za odebrání dřeva „na stojato“ by  

        činila 100 Kč/m3  a povinností zájemce by bylo i následné vyklizení  prostoru po   

        vytěžení od roští, klestí větví apod. 

        

 

 

 

 



 

       Po projednání zastupitelé schválili záměr obce Holohlavy nabídnout vytěžení uschlého  

       porostu na pozemcích p.č. 336/1, 336/13 a 336/14 jednomu zájemci, který nabídne  

       nejvyšší cenu, za kterou by na vlastní náklady vytěžil  uschlý porost. Minimální cena za  

       odebrání dřeva „na stojato“ činí 100 Kč/m3  a povinností zájemce je i následné vyklizení   

       prostoru po  vytěžení od roští, klestí větví apod. 

       Zastupitelstvo obce současně pověřuje starostu zveřejněním záměru na  úřední desce 

     

       Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů   

 

6.   Starosta informoval zastupitele o průběhu pracovní schůzky konané 9. února 2024  

      za účasti zástupců zhotovitele fy. BAGRUNC s.r.o., stavební komise obce Holohlavy,  

      starosty obce Holohlavy a místostarosty obce Holohlavy, kdy účelem schůzky bylo      

      dojednání převzetí díla „Náves Holohlavy“. 

      Na základě zjištěného předložila stavební komise zastupitelům ke schválení tato  

      rozhodnutí: 

a) nepřevzetí díla „Náves Holohlavy“ obcí Holohlavy z důvodu nedodělků 

b) ukončení penále firmě BAGRUNC s.r.o. za nedodržení termínu zhotovení stavby 

dnem 9. února 2024 

c) pozastavení veškerých plateb až do dokončení veškerých stavebních prací a předání 

stavby 

 

      Pro  9  hlasů      proti  0  hlasů        zdržel se  1  hlas (Špryňarová)   

 

7.   Zastupitelé po projednání schválili závazek převzetí stavby účelových komunikací –  

      polních cest  VC8 a VC1 vč. interakčního prvku. IP6 v k.ú. Holohlavy, po jejich realizaci  

      a kolaudačním řízení do majetku obce, s tím že se o toto společné zařízení - účelové  

      komunikace s názvem stavby R 199 - Cesty VC8, VC1 vč. IP6 v k.ú. Holohlavy,  

      navržené při řízení o Komplexních pozemkových úpravách v k.ú. Holohlavy a dle  

      schváleného Plánu společného zařízení (PSZ), následně bude Obec Holohlavy starat 

      s péčí řádného hospodáře.  

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

8.   Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Zprávu o hospodaření MŠ Holohlavy za rok 2023 

      a schválilo účetní závěrku MŠ Holohlavy za rok 2023, kdy náklady mateřské školy byly  

      ve výši 1 1 680 241,72 Kč,  příjmy 1 1 939 575,07,- Kč a hospodářský výsledek, který  

      vykazuje zisk ve výši 259 333,35 Kč  

      

      Zisk hospodaření ve výši 259 333,35 Kč bude dle návrhu ředitelky školy rozdělen a  

      převeden: 

- 209 333,35 Kč do rezervního fondu MŠ Holohlavy 

- 175 908,21Kč z rezervního fondu bude použito k posílení fondu investic na výstavbu 

přístřešku jako venkovní třídy ve školní zahradě 

- 50 000,- Kč do fondu odměn MŠ Holohlavy 

       

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

 

 



      Dále zastupitelé na návrh ředitelky MŠ Holohlavy schválili ve školním roce 2024/25  

      vybudování nového herního prvku na školní zahradě financovaného z fondu investic 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

      Zastupitelé schválili termín přerušení provozu MŠ v letním období od 8.7.2024 do  

      23.8.2024  

 

      Pro  9  hlasů      proti  0  hlasů        zdržel se  1  hlas (Hrochová) 

 

      Zastupitelstvo obce Holohlavy vzalo na vědomí obdržení sponzorského daru  

      MŠ Holohlavy ve výši 2 x 5 000,- Kč.      

 

      Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku Obce Holohlavy za rok 2023, kdy výsledek  

      hospodaření obce Holohlavy vykazuje zisk  7 956 062,51 Kč před zdaněním   

      a po zdanění 7 605 132,51 Kč. 

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

 

9.   Zastupitelstvo obce zvolilo starostu obce Holohlavy pana Jana Hovorku delegátem  

      na valnou hromadu VAK HK a.s., která se koná dne 05.06.2024 v Eliščině sálu   

      Kongresového centra Aldis a.s. v Hradci Králové   

 

      Pro  10  hlasů      proti  0  hlasů        zdrželo se  0  hlasů 

     

10. Starosta obce informoval zastupitele o zahájení územního řízení stavebním odborem MÚ  

      Smiřice o umístění stavby „rodinný dům s provozovnami“ na části pozemků st. č. 16 a  

      p. č. 52, vše v kat. území Holohlavy. 

      Na základě této informace bylo zastupiteli diskutováno, zda obec Holohlavy,  jako  

      účastník územního řízení podá námitky záměru  umístění stavby „rodinný dům s  

      provozovnami“ na části pozemků st. č. 16 a  p. č. 52, vše v kat. území Holohlavy. 

 

      Po projednání zastupitelé schválili podání Námitky ke stavebnímu záměru v rámci  

      územního řízení č.j. SMI/0704/Výst/24/HA obcí Holohlavy, jako účastníka územního  

      řízení zahájeného  stavebním odborem MÚ Smiřice a současně pověřilo starostu obce  

      podáním námitky. 

 

      Pro  8  hlasů      proti  0  hlasů        zdržely se  2  hlasy (Fialová, Matějček) 

 

12. Informace: 

      - OÚ Holohlavy  bylo povoleno vykácení 2 ks borovice lesní, 2 ks javora klene, 1 ks dubu 

        letního a 3 ks jílovce maďala z důvodu špatného zdravotního stavu a  možnosti přímého  

        ohrožení obyvatel případně i poškození majetku 

      - v případě úrazu nezletilého cyklisty na lávce mezi obcemi Černožice a Holohlavy není  

        prokázán právní základ nároku na náhradu škody poškozeného vůči Obci Holohlavy 

      - zástupci firmy Swietelski předložili cenovou na opravu vozovek v obci. Možná realizace  

        oprav bude projednávána na příštích zasedáních zastupitelstva 

 

 

 



13. Diskuse: Diskuse probíhala v průběhu jednání k jednotlivým bodům programu 

 

      Paní Hrochová připomněla skutečnost, že by měly být dle zhotovené studie zahájeny  

      práce vedoucí k odvlhčení suterénu budovy MŠ. 

      Dále se paní Hrochová dotázala, zda již byl využity finanční prostředky – dary získané při 

      benefičním koncertu v kostele Sv. Jana Křtitele, pro opravu osvětlení v kostele. Pan  

      Brandejs odpověděl, že oprava proběhne až se oteplí. 

 

14. Usnesení z jednání zastupitelstva obce přečetl Pavel Hojdík 

  

      Text usnesení byl schválen 10 hlasy 

      

15. Závěr: Starosta konstatoval, že program dnešního jednání byl vyčerpán, poděkoval     

                 přítomným zastupitelům za pozornost a jednání ve 20.45 hodin ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

                Jan Hovorka                                                                        Mgr. Josef Hájek                                                                   

                 starosta  obce                                                                           místostarosta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Iveta Hrochová                                                                   Ing. Renáta Špryňarová 

            ověřovatel zápisu                                                                      ověřovatel zápisu  

 


